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solución:

Vo = 0

Y = 0

Yo = 15 m

Ecuacion: V2 = V2 o - 2g (y -yo)

Se sustituye en la formula

V 2 = 0 − 2
(

9.8
m

s2

)
(0 − 15m)
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V =
√

2 (9.8
m

s2
)(15m) = 17.5

m

s

con esta velocidad llega a tocar la red

Para calcular la aceleracion promedio se despeja la aceleración de la ecuacion

V2 = V2 o - 2g (y -yo)

a =
v2 − V 2

2 (y − Y o)

variables

V o = 17.15
m

s

V = 0

Y o = 0

y = 0

Se sustituye

a =
(0)2(17.15m

s )2

2(1 − 1m)
=

(−17.15m
s )2

−2m
= 147.06

m

s2

se desacelera

B) Como le haŕıan para que la desaceleracion fuera menor?

A =
v2 − V o

2 (y − Y o)

Y − Y o

Esto para permitir que la red se eleve mas
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Solucion

V o = 12.5 m
s

Caso 1

a = −5.8 m
s2

V 2 = V o2 + 2a (X −Xo) Horizontal

2a (X −Xo) = V 942 − V o2

X − Xo = V 2−V o2

2a

V 2 = 0 se descarta
(−12.5m

s )

−2(5.8 m
s2

) = 13.46S

Si alcanza a frenar a tiempo

Caso 2

Necesitamos calcular la aceleración del auto para ver si alcanza a pasar la interceccion

a = V−V o
t o V = V o + at

a =
18.5m

s −12.5m
s

6 s = 0.925m
s

Se sabe de cuanto tiempo dispone

t = 2 segundos
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X = Xo + V o + 1
2a t2

Movimiento acelerado horizontal

=
(
12.5m

s

)
(2 seg) + 1

2

(
0.925m

s2

) (
2 seg2

)
X = 26.85 m

Le conviene frenar, dado que solo podria avanzar 26.85 m y el trayecto es de 45

Solución

A) direccion X

Vxo = X
s

X = Vxo t

Direccion Y

Y = yo + Vot− 1
2g t2

Para poder despejar el tiempo

150m = 910m− 12gt2
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12gt2 = 910m− 150m = 720m

t2 = 2 (760m)
9.81 m

s2

t2 = 2 (760m)
9.81 m

s2
= 12.44 s

La persona en caida libre dura 12.44 s

B) Ahora en X

X = V o · t

X =
(
5 m

s

)
(12.44 s)

X = 62.2 m

El saltador dura 12.44 s en caida libre y esta 62.2 m alejado del acantilado.
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